

Традиция

«На балу у Золушки»

Городской семейный праздник

НАКАНУНЕ
МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ
ТАНЦА, 22 АПРЕЛЯ, В ДТД
«ЮНОСТЬ» Г. ЛЕСНОГО
ПРОШЁЛ ОЧЕРЕДНОЙ
ЕЖЕГОДНЫЙ ГОРОДСКОЙ
СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК
«НА БАЛУ У ЗОЛУШКИ».

Ведущими и одновременно участниками его были Наталья Озорнина и Виталий Каянко. Кстати, Н. Озорнина является и одним из организаторов праздничного действия.

И вот, под звуки торжественного марша к зрителям выходят 50 великолепных пар, 50 блистательных и обаятельных дам в сопровождении 50 прекрасных кавалеров! Среди них и ведущие, открывающие бал:

«Добрый день, уважаемые гости! Мы рады приветствовать всех вас на нашем „Королевском весеннем балу“. Весна — замечательная пора, когда вся природа оживает. И в нашем „королевском“ саду распускаются самые красивые, самые яркие цветы, и именно поэтому мы ре-



Блистательные участники «цветочного» бала. ФОТО АВТОРА

«Танец — единственный вид искусства, в котором мы сами являемся инструментом»

Рахель Фарнхаген

шили, что наш бал будет „цветочным“».

Бал начинается танцем падеграс. Зрелище, представленное сценарием танцоров, одетых в бальные костюмы прошлых столетий, было завораживающим. За падеграсом следует веселая кадрили. Зрители активно поддерживают танцоров. После зажи-

гательного танца участникам дают небольшой отдых на специально отведенных местах. Тем временем на середину зала выходят юные танцоры С. Гордеев и А. Волинская, которые красиво и профессионально исполняют медленный вальс. После этого ведущие предлагают зрителям сыграть

в фанты, используя лепестки ромашки. Ребята и взрослые с удовольствием приняли участие в этой игре и получили подарки.

Вспомнили на балу и про гусаров. Ведь в былые времена именно гусары считались самыми лучшими и самыми галантными танцорами. По этому случаю организаторы приготовили для зрителей «Гусарскую польку».

Между танцевальными выходами ведущие интересно рассказывали про цветы, их предназначение. Ромашки, маргаритки, нарциссы, розы... Некоторые из них стали украшением танцевальных композиций участников.

И на балу не только танцевали, но и радовали вокалом. Оригинально и гармонично дополнили праздник танца песни в исполнении К. Карауловой и Е. Стуковой.

Этот праздник был семейным, и именно поэтому среди танцевальных пар оказалось много детей и родителей. Все они с удовольствием участвовали в нем. Да, любят в Лесном танцевать!

С. ЛЕОНИДОВ

Примите поздравления

С Днём пожарной охраны!

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ И СОТРУДНИКИ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём пожарной охраны!



Борьба с опасной огненной стихией всегда считалась делом мужественных и смелых людей.

Мастерство, отвага, товарищеская помощь и взаимовыручка, слаженные действия в условиях опасности вызывают глубокое уважение и признание к вам и вашей профессии.

Жители Лесного могут быть уверены — они находятся под надежной защитой высококвалифицированных специалистов, настоящих профессионалов, готовых прийти на помощь в любое время дня и ночи.

От всей души благодарю ветеранов противопожарной службы и всех тех, кто сегодня в строю, за вашу нелёгкую, но такую необходимую службу.

Желаю всем здоровья и благополучия, заботы и понимания близких, дальнейших успехов в службе и «сухих рукавов», мира и простого человеческого счастья!

С. ЧЕРЕПАНОВ
первый заместитель
главы администрации
ГО «Город Лесной»

Вниманию лесничан!

Совет старших по домам

29 АПРЕЛЯ в 11:00 в библиотеке им. П.П. Бажова г. Лесного состоится Совет старших по домам.

ОРГКОМИТЕТ

Наше здоровье

Осторожно, клещи!

В СВЕРДЛОВСКОЙ области, в том числе и в городе Лесном, зарегистрированы первые случаи укусов клещей. В ГО «Город Лесной» в текущем сезоне 14 апреля в приемный покой ЦМСЧ за медицинской помощью обратилась женщина, пострадавшая от нападения клеща (как она считает) в лесном массиве за детской поликлиникой. Другой пострадавший обнаружил кровососа после посещения старого кладбища.

На дворе — весна, а это значит, нельзя забывать о вероятности контакта с лесными вампирами, разносчиками опасных инфекций, что может быть смертельным для человека, особенно тем, кто посещает в это время лесные массивы.

ПО ИНФ. СМИ

Мир увлечений

«Лесная колыбель»

Участвуйте в конкурсе мыловаров!

БЛИЗИТСЯ НОВЫЙ КОНКУРС ДЛ Я МЫЛОВАРОВ. ЭТО УЖЕ НЕ ПЕРВЫЙ КОНКУРС ПОДОБНОГО ТИПА.

В прошлом году проводился интерактивный (по интернету) конкурс мыловаров под названием «Мыло лесное». И он получил международный — мы открыты всем! Продолжая традицию в этом году, тоже объявлен интерактивный конкурс, и его решено было называть «Лесная колыбель». Конкурс — тематический, и аналогов мы не нашли, прежде всего потому, что у нас нет ничего коммерческого, только познавательное и творческое. И, что самое интересное, хочется верить, что и участников будет много, и география их проживания расширится.

Для участников новые задачи — кроме общих основных тем, а их нынче две, всем придётся поработать и руками, и головой — это не бесплатный сыр, это борьба за интеллектуальную победу. Главное — проявить фантазию, показать себя! Всё будет зависеть только от самих участников. Также мы уделили особое внимание слабозащищённым слоям населения — детям и людям с ограничен-

ными физическими возможностями. Такие люди являются не только потребителями социальных благ, но и гражданами, готовыми созидать и отдавать обществу всё лучшее и ценное, что они умеют и могут. Про детей и говорить много не надо — мы пытаемся пробудить у них интерес не только к освоению школьных знаний, но и к красоте. Все работы, конечно же, будут принадлежать авторам разных возрастов и с различным уровнем подготовки — от начинающих до признанных мастеров. И еще, **опять новинка** уже в самом конкурсе — **номинация «Свое видео о своём мыле»** — попробуйте себя в новом качестве!

В процессе подготовки приходится сталкиваться с различными трудностями, включая устойчивые стереотипы общественного сознания, от-

сутствие мотивации для спонсорской и благотворительной деятельности, инертность и незаинтересованность, даже при минимальной смете расходов на проведение, но понимание побеждает, и люди сами предлагают бескорыстную помощь «кто чем может». При поддержке Автономной некоммерческой организации «Центр правовой и социальной поддержки населения городского округа «Город Лесной» имеется счёт для приёма пожертвований: ИНН 6630013754, КПП 668101001, р/сч 40703810464040000012 в филиале «Новоуральский» ПАО КБ «УБРиР» г. Новоуральск, БИК 04615916, к/сч 3010181060000000916

Увы, своих средств оказалось недостаточно, и мы вынуждены просить помощи. Ни для кого не секрет сегодняшнее положение дел в стране... Организаторы заранее благодарят всех, кто откликнется на эту просьбу, а для прозрачности наших намерений просим все средства перечислять на этот счёт.



О. ХОЛОДИЛОВ
член оргкомитета
конкурса
Лесной

ФОТО АВТОРОВ РАБОТ

Первомай — великий праздник!

ДОРОГИЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

Примите сердечные поздравления с Первомаем!

Для каждого из нас этот праздник — символ весны, возрождения и надежды, стремления людей к миру, благополучию и процветанию! Труд делает нашу жизнь ярче и интереснее. Для каждого работа — эта важная часть жизни. Поэтому так важно реализоваться в профессии, испытать удовлетворение от плодов своего труда.

Лесничане всегда славилась умением работать. В нашем городе живут замечательные трудолюбивые люди. Их успехи и достижения в различных сферах принесли славу городу и региону. Глубокое уважение к человеку труда — это важнейшая ценность нашего общества. Она досталась нам в наследство от отцов и дедов, и мы должны передать ее своим потомкам.

Первомай — это великий праздник единения всех, кто умом и талантом создает главные ценности на Земле. И пусть он будет символом нашей взаимной поддержки и общей борьбы за достойное настоящее, за лучшее будущее. Пусть всякая работа ладится, пусть любое дело имеет успех, приносит пользу и достаток. Желаю вам прекрасных праздничных дней, солнечного весеннего настроения, мира, добра, уверенности в своих силах и успехов в делах!

Е. КАЗНОВСКАЯ
председатель Территориальной
организации РПРАЭП
Лесной